3 класс
Входная контрольная работа
Вариант 1
1. Выполни вычисления:
34 + 29 =               100 – (60 + 29) =               47 + (100 – 89) =
41 – 16 =               87 – (13 – 7) =                   25 + 16 + 45 =

2. Реши задачу:
Бабушка положила в корзину 48 груш, а яблок – в 6 раз меньше, чем груш. Сколько всего груш и яблок положила бабушка в корзину?

3. Длина прямоугольника 8 см, а ширина 6 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.
4. Сравни 
83 – 20 … 83 – 2                                             20 см … 2 дм 2 см
[bookmark: _GoBack]74 + 6 + 2 … 74 + 8                                        1 дм 8 см … 20 см  

5*. В первой вазе 7 гвоздик, во второй столько, сколько в первой, а в третьей – столько, сколько во второй, и еще 6 гвоздик. Сколько гвоздик в третьей вазе?

Вариант 2
1. Выполни вычисления:
27 + 36 =                100 – (13 + 30) =                 58 – (26 + 14) =
83 – 26 =                 48 + (100 – 57) =                 36 – (51 – 29) =

2. Реши задачу:
В школьную столовую привезли 9 кг помидоров, а огурцов – в 5 раз больше, чем помидоров. Сколько всего кг помидоров и огурцов привезли в столовую?

3. Длина прямоугольника 9 см, а ширина 5 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.
4. Сравни:
37 – 20 … 37 – 2                    30 см … 3 дм 3 см
53 + 7 + 2 … 53 + 9               5 дм 6 см …50 см 

5*. Реши задачу:
На одной клумбе 6 роз, а на другой – столько же, сколько на первой, а на третьей столько, сколько на второй, да еще 7. Сколько роз расцвело на третьей клумбе? 

